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Невід’ємною складовою інноваційного розвитку економіки 

країни передусім є інноваційний розвиток підприємств різних сфер 

економічної діяльності та організаційно-правових форм. Саме тому 

останнім часом багато країн (у т.ч. Україна) оголосили про 

пріоритетність їх стратегічного курсу на інноваційний розвиток 

економіки. 

Інноваційний розвиток підприємств України в сучасних умовах 

інтеграції в світове господарство потребує удосконалення.  

Для ефективного управління інноваційною діяльністю 

підприємств різних галузей України необхідно виявити основні 

фактори, що впливають на обсяги їх інноваційної продукції, рівень 

інноваційної активності та інноваційного розвитку підприємств.  

Реалізація інноваційної діяльності є одним з основних чинників 

конкурентоспроможності продукції, забезпечує ефективність 

використання виробничих ресурсів, підвищує ступінь адаптованості 

підприємств до зовнішнього середовища, розширює його можливості 

щодо виходу на нові ринки продукції, створює умови довгострокової 

стабільності. Відомо, що економічне зростання підприємств значно 

залежить від їх інноваційної активності. Суб’єкти інноваційної 

діяльності повинні творчо підходити до визначення способів 

задоволення потреб споживачів, на основі чого вдосконалювати та 

оновлювати продукцію, отримуючи надприбутки, зміцнюючи свої 

ринкові позиції. 

В сучасних умовах господарювання інновації – це необхідний і 

об’єктивний чинник конкурентоспроможного розвитку кожного 

підприємства. На щастя, Україна стала на інноваційний шлях розвитку 

економіки. На користь цього свідчить велика кількість заходів, 

прийнятих на державному рівні, зокрема, прийняття в новій редакції 

Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»; 

Концепція науково-технологічного та інноваційного розвитку України, 

яка передбачає підвищення конкурентоспроможності економіки на 

основі структурно-інноваційної моделі економічного зростання, 

інтенсивного технічного та технологічного оновлення виробництва. 

 


